
 
TERMO DE ABERTURA E JULGAMENTO DA HABILITACAO E DAS PROPOSTAS. 

 
  Aos 13 ( treze) dias do mês de junho de 2017, às 9:05 horas no 
Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Embaúba-SP, reuniram-se os 
membros da Comissão Permanente de Licitações nomeados através da Portaria nº. 17 
de 03 de janeiro de 2017, para julgarem a documentação de habilitação  que foram 
apresentadas a TOMADA DE PREÇOS nº. 006/2017, que tem por objetivo a 
Contratação de Empresa de Engenharia Civil para prestar serviços com fornecimento 
de materiais, equipamentos e mão de obra especializada na Construção de Guias e 
Sarjetas, Pavimentação e Recapeamento Asfaltico com C.B.U.Q. na Avenida Antonio 
Celidonio Ruete em Embaúba SP, de acordo com os projetos, memoriais descritivos, 
cronogramas físico-financeiro e planilha de quantitativos que são partes integrantes 
do Edital. 
  
  Encerrou-se o prazo estabelecido para o recebimento da documentação 
de Habilitação e proposta comercial no dia 13 de junho de 2017, às 9:00 horas e hoje a 
Comissão reunida verificou o comparecimento de  02 (dois) Licitantes, sendo os 
seguintes: Primeiro Licitante: JREIS CONSTRUÇÕES DE BARRETOS LTDA, CNPJ nº.  
07.624.096/00014-08, com sede na  L 9  nº. 243, na Cidade de Barretos SP nesse ato 
representado pelo seu representante legal, o Sr. Alex Augusto Brait portador do RG. 
42.425.517-0  SSP-SP e CPF nº. 304.988.188-  Segundo Licitante:  HP ENGENHARIA 
LTDA-ME  CNPJ nº. 03.565.065/0001-72, com sede na  Avenida Prefeito Martins Alvarez  
nº. 530 Jardim Progresso, na Cidade de Bebedouro- SP nesse ato representado pelo 
seu representante legal, o Sr. Fabio Domingues de Oliveira portador do RG. 
42.810.979-2  SSP-SP e CPF nº. 368.989.358-52,  sendo que os mesmos apresentaram 
o envelope de nº. 1 contendo a  documentação, e o envelope de nº. 2 contendo a 
proposta de preços. 
 
  Cumpre esclarecer, ainda, que existe um Terceiro Licitante (Noromix 
Concreto S.A, CNPJ n.º 10.558.895/0001-38, com sede na Rodovia Péricles Belini s/n. 
Km. 121,7, Zona Rural, no município de Votuporanga-SP, e. mail 
noromixconcreto@gmail.com que, embora não tenha comparecido, apresentou o 
envelope n.º 01 (contendo a documentação) e o envelope n.º 2 (contendo a proposta de 
preços), mediante protocolo, na Sala de Licitações, no dia de ontem (dia 12 de junho 
de 2017). 
 
   
  
                           A Comissão de Licitações iniciou primeiramente a abertura dos 
envelopes contendo a documentação, e constatou-se que as Empresas apresentaram 
toda documentação exigida de acordo com o Edital, estando todos os documentos 
apresentados dentro das especificações de Lei, inclusive quanto ao prazo de validade 
e autenticidade, razão pela qual a Comissão decidiu pela aprovação integral dos 
mesmos. Considerando que os Primeiro Licitante e o Segundo Licitante (que estão 
presentes) desistiram, expressamente, da faculdade recursal (concernente à 
habilitação dos outros Licitantes) e tendo em vista que o Terceiro Licitante (que não 
está presente), enviou por e. mail, um Termo de Renúncia da faculdade de recorrer, 
quanto à habilitação do Primeiro e do Segundo Licitante, a Comissão de Licitações do 
Município de Embaúba, decidiu  julgar habilitados todos os Licitantes (inclusive o 
Terceiro Licitante, que não está presente), com o consequente prosseguimento normal 
do Certame, ou seja a  abertura dos envelopes de proposta de preços. 
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  Em seguida iniciou a abertura dos envelopes contendo as propostas de 
preços: Primeiro Licitante: JREIS CONSTRUÇÕES DE BARRETOS LTDA, CNPJ nº  
07.624.096/00014-08, com sede na  L 9  nº 243, na Cidade de Barretos SP apresentou 
proposta no valor de R$ 255.670,18  (duzentos e cinqüenta e cinco mil, seiscentos e 
setenta Reais e dezoito centavos). Segundo Licitante:  HP ENGENHARIA LTDA-ME  
CNPJ nº 03.565.065/0001-72, com sede na  Avenida Prefeito Martins Alvarez  nº 530 
Jardim Progresso, na Cidade de Bebedouro- SP apresentou proposta no valor de R$ 
253.850,57 (duzentos e cinqüenta e três mil, oitocentos e cinqüenta Reais e cinqüenta 
e sete centavos). Terceiro Licitante: NOROMIX CONCRETO S.A, CNPJ n.º 
10.558.895/0001-38, com sede na Rodovia Péricles Belini s/n. Km. 121,7, Zona Rural, 
no município de Votuporanga-SP, e. mail noromixconcreto@gmail.com apresentou 
proposta no valor de R$ 251.845,47 (duzentos e cinqüenta e um mil, oitocentos e 
quarenta e cinco Reais e quarenta e sete centavos). 
 
 
 
  Considerando que o Primeiro Licitante e o Segundo Licitante são 
Microempresas, e tendo em vista que as propostas dos mesmos estão em percentual 
inferior à 10% em relação à melhor proposta (apresentada pelo Terceiro Licitante, que 
é uma Sociedade Anônima), e tendo em vista o disposto no § 1.º do artigo 44, 
combinado com o inciso I do artigo 45, ambos da Lei Complementar Federal n.º 123, de 
14 de dezembro de 2006, a Comissão de Licitações decidiu proporcionar ao Primeiro 
Licitante e ao Segundo Licitante, a oportunidade de apresentar nova proposta de 
preços. O Primeiro Licitante não apresentou nova proposta. O Segundo Licitante, 
fazendo uso do seu direito, apresentou a seguinte proposta: R$ 251.844,00 (duzentos e 
cinqüenta e um mil, oitocentos e quarenta e quatro Reais). 
 
                             
 
 A Comissão Permanente de Licitações analisando as propostas apresentadas 
inicialmente e, também, a proposta apresentada posteriormente pelo Terceiro 
Licitante, em razão do empate técnico/jurídico observou que a Empresa HP 
ENGENHARIA LTDA-ME  CNPJ nº 03.565.065/0001-72, com sede na  Avenida Prefeito 
Martins Alvarez  nº 530 Jardim Progresso, na Cidade de Bebedouro- SP, foi o Licitante  
que apresentou a proposta mais vantajosa para a Administração Publica Municipal de 
Embaúba.   
 
 
   
  Vistos discutidos e relatados os autos do Processo Licitatório, a   
Comissão Julgadora de Licitações da Prefeitura Municipal de Embaúba SP, acordou 
por unanimidade em dar parecer favorável  a Empresa HP ENGENHARIA LTDA-ME  
CNPJ nº 03.565.065/0001-72, com sede na  Avenida Prefeito Martins Alvarez  nº 530 
Jardim Progresso, na Cidade de Bebedouro- SP, sugerindo ao Sr.Prefeito Municipal 
que  HOMOLOGUE E ADJUDIQUE em favor da referida Empresa o direito de executar 
os serviços licitados. 
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                    Nada mais havendo a tratar-se o Sr. Presidente mandou que lavrasse o 
presente termo que vai assinado por todos os membros da Comissão Municipal de 
Licitações designada para tal mister, encaminhando copia ao Sr. Prefeito Municipal.   
                                                   
 Embaúba SP,13 de  junho de 2017. 
   
 
 
 
 
Comissão de Licitações                                                             Licitantes 
 
 
 
        
     Oscar Rodrigues dos Santos            JREIS CONSTRUÇÕES DE BARRETOS LTDA - ME                                                   
                 Presidente                                                                                           
 
 
 
 
      Reinaldo Aparecido Regatieri                 HP ENGENHARIA LTDA - ME                   
                  Membro                                          
 
 
   
              Adriana da Silva                                 
                 Membro                                         
  
                

 
 
 
 
 


